

2022 年 1 月 5 日

各位家長：

我很榮幸能與市長亞當斯（Eric Adams）一起服務，擔任你們學校系統的新總監；我也很榮幸地歡迎你們的子女在度過了一個完全應該享有的寒假之後返回學校。保障我們學生、家庭及教職員工的健康和安全是我們的第一要務。我希望您已經收到近期發出的一封信，信中列出了我們施行的健康安全新措施，這些措施旨在確保您的子女繼續在校安全，並且我們的學校繼續開放。我們繼續鼓勵家庭成員進行檢測、接種疫苗以及同意接受校內檢測。如果您沒收到信，可以在這個網頁 schools.nyc.gov/messagesforfamilies 上讀這封信。

身為家長和幹了一輩子的教育工作者，我相信：每個少年都是聰慧的、充滿希望的、富有天賦的。我相信，所有孩子都值得擁有堅實的學業基礎，並能做好準備，在畢業時習得一系列的從業技能。同樣重要的是，他們值得獲取其身體和情感健康發展所需的工具和支援。

我是出生在布碌崙的紐約人，我為此感到自豪，我知道優秀的教育工作者、優秀的學校能給孩子的一生帶來多大的影響。我永遠都不會忘記布碌崙 P.S. 161 的一位老師，她啓迪我徹底改變了我的人生：Mrs. Mildred Scott。她教給我黑人歷史和文化。她還教導我：我對社區負有責任，我的父母強化了這一價值觀。

帶著那些所學，我到了皇后區，我畢業於皇后區的 Hillcrest High School，然後上大學。這個時候，我並沒有打算當一名老師。事實上，我當了一年學校安全職員，在那期間，我對教學十分感興趣。不足為奇地，我開始了第一份教書工作，是在我以前鄰里社區 Eastern Parkway 的 P.S. 167。然後，我成爲了 Bronx School for Law, Government and Justice 以及之後 Eagle Academy for Young Men 的創校校長，我證明了可以在公立學校環境中為有色人種的青年男生提供優質的大學準備教育。

在我 30 多年的教育工作中，我學習且體會到了關於教育的一些方面。我瞭解到，關於我們如何優化這個系統，答案在我們老師、校長和家長的心裏和想法裏。我瞭解到，若沒有整個社區的參與，你無法建成創新、高品質的學校。因此，在我擔任你們教育總監的第一個星期裏，我歡迎你們的建議與合作。讓我們密切合作，確保這個全國最大的學校系統也成爲全國**最好的**學校系統。

爲了實現這一目標，我們將代表每個鄰里社區的全體學生而工作，尤其是那些歷來在學業上被落下的學生。學習英語的學生。有殘障的學生。居住在臨時居所的學生。我們將致力於為我們所有的學生而工作，因爲他們都有能力茁壯成長。這意味著，為每名學生給予支援、學習經驗及資源，使他們能從高中畢業，上大學，或學一門手藝、找到一份好工作，並成爲有知識、充滿活力的公民。

你們可以指望的是，我會一直保持誠實。我不會粉飾這一點：我們面臨著巨大的挑戰，並且，我們只能以各就各位齊心協力的方式才能改變我們這個偌大的系統。尤其是在我們進入疫情的第三年，這要求我們採用教與學的新方法。

這是作為學生家長的你們參與進來的時候。我們想認識你們，並歡迎你們成為子女教育方面的夥伴。我們希望你們就影響你們子女的政策提建議。在接下來幾個月，你們將開始看到，會有新的、改進的方式與我們學校系統溝通。我們想授權給你們，使你們為自己的子女、學校和社區倡導權益。我們想納入那些歷來不太參與學校系統事務的家長，促進他們說出自己的重要建議和意見。

這封信以我對安全的承諾開始，我想再次向你們保證，我們將會盡所有能力確保您子女的安全，確保我們學校儘量少受干擾地正常開放。為了紐約市學生的利益，我們必須這樣做。感謝你們的誠摯祝願，也感謝你們協助我們讓學生們更好。

一起展翅高飛！



班克斯 (David C. Banks)

教育總監

紐約市教育局